

DOBROGEA JUNĂ

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA - INDEPENDENTA, ZILNICA

ABONAMENTE: Pe un an Lei 200, Pe jumătate an 120. REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIUNEA: Str. ȘCOARȚI VÂRANU No. 23, CONSTANȚA. Telefon 91/3

Director: CONST. N. BARRY

DOBROGEA DOBROGENILOR

Episcopia Tropaeum - Considerații etice și sociale

Nu numai puternicele considerații istorice și economico-pedagogice cer stabilirea episcopiei dobrogeane la Adamclisi...

Singuri am atentat la viața poporului nostru... Căci cine ne a proștit pleada de seminarist cu mustăși rase și bastoane?

Până în prezent, săteanul nu dispune de nici o instituție - în mijlocul satelor - care să-l influențeze direct, să-l încâlzească cu raze binefăcătoare și să-l înobileze.

Și răul îl continuăm. Făcând paradă de democratism și proclamând să ne întrecem în filozofism, luăm totuși satelor tot ce le putem lua...

Trec ani după ani și țărânul țigărit în sece; salută capelele jandarmilor la fiecare pas, e gata de corvezi ori când, toată lumea îmbrăcată nemțește are drept să-l ameninze și orășelele îi iau nu numai ce bruma câștigă...

Ne e frică că se va dărâma pe noi gândranismul politică ce însăși conduita noastră de zeii de ani ne-a ridicat?

Sistemul acesta de îngrămădire la oraș a tuturor instituțiilor de seamă se pare antidemocratic și antinațional.

Și răul îl continuăm. Făcând paradă de democratism, în cât până și vechile partide - părădindu-li-se că nu acțiunea pozitivă, ci nomenclatura îi pune diagnostic public...

Sistemul de până azi nu numai a îngăduit, dar a și ajutat dărâpanarea acestui popor de țărâni. El, care știa să trăiască prin sine - când vîlădicii locului în mijlocul lui binecuvîntându-l toate acele vieții și jinându-i conștiința veșnic trează...

Veți săvârși prin aceasta un act de echitate și de înaltă dreptate sociale. În articolul viitor, considerații de ordin național - ce pledează episcopia dobrogeană în mijlocul satelor dobrogene.

Mizeriile telefonului

Zilele trecute ziarul afirmă că americanul Graham Bell, inventatorul telefonului detestă într'altă acea instrument de tortură, în cât nu l'a utilizat nici odată în apartamentele sale.

Cronica Tulcei

Print'o nfericită întâmplare, copilul de un an și jumătate al femeii Voica Tănase Ștefan din Ceamurli de Sus, e căzut în poala din curte, de unde a fost scos mort.

Cronica Silistrei

Vesul naufragiat pe Dunăre la kilom. 386 în dreptul ostrovului 'Cearitepe' este șlepu H. O. R. F. No 7 sub pavilion ungar...

Cronica Bazargicului

De câtăva vreme nimio nou și senzational în chestiunea bandiților cari nu ocupă altă organel nobile administrative și a pasional publicul mai bine de un an...

Buletin politic

Congresul averescanilor din Constanța

Eril după amiază, în cărelama lui Culara de pe str. Caro, s'au întrunit cei 9 averescani locali, în congres, convocat de marele politician, colonel Ghenciu, secundat în opera de reorganizare a partidului de onorabilul d-n George Berea...

Perceptorul Al. Niculescu

Mai mulți locuitori din satetele Călimbicioi, Satu Nou, Făcurea și Aizăia, cari ni se plîng contra perceptorului Al. Niculescu, fost notar, revocată la revedere rînduri pentru abuzuri și feli, care, zilele trecute fiind amelii de băuțură a luat la bătea chiar în localul primăriei...

Enver Pașa a murit

Londra 18. - Se anunță că Enver Pașa ar fi murit la Bahara într'o luptă cu bolșevicii.

Intolerabili

Ces ce se petrece cu distribuirea lumii electrice, este o adevărată bătaie de joc. În timp ce trei sferturi din oraș este complet lăsat la latinerie, vitrinele magazinelor, cinematografele și în special cabaretele, sunt iluminate a giorno.

Scandalul din str. Dimitrie Sturza

Specula unei agenții de vapoare în urma celor relevalte de noi într'un număr trecut al ziarului, cu privire la situația mizeră a marinarilor de pe vasul New-York, compania de navigație respectivă a hotărât să satisfacă juste cereri ale echipajului dându-le acoturi din salariu.

Măsuri contra holerei

Prin deciziunea ministerială No. 21163 din 12 August cor. se declară contaminată de holera localitățile Kowol, Kowoo și Dorobuski din Polonia, ca făcătoare dela 13 August a. c. intrarea în România a călătorilor și proveniențelor din aceste trei localități...

Racheta în jurul contrabandei de țesături

În urma aprobării și către direcția generală a vîmorilor a procesului verbal dresat de vama Craiova, prin care s'expulsa Craiova și casa de expediții Papacoștea a fost amendată cu suma de peste 6 milioane lei, aceștia au cerut ministerului de finanțe să se facă o anchetă.

Broaznicul incendiului dela Atelierele C. F. R.

Pagube de peste 30 milioane, 150 vagoane de cale ferată și 1500 tone material lemnos distruse de incendiul. Focul continuă. Cercetările și arăstarile. Principalele Nicolae în fața doazstrului.

Din Oras

Gheorghe Camilos a reclamat poliției că pe când se afla în varietelul Caleriuoglu, l'a țarat o hoină, ce o avea lăsată pe un scaun. Dobre Entică, amezii de băuțură, provocând scandal pe stradă, a fost condus la poliție și dat judecării.

HAFIS (strofa)

Abil de liniștit m'opresc, Du'n mine gânduri se nădărbesc, Ce coartă i care și din ce? Mă tem că din iubire e!

INFORMAȚIUNI

Asiști Implinindu-se 5 ani dela bălăia din 6 August 1917 dela Măucești, a avut loc la Catedrală un serviciu religios, în care pe lângă autoritățile civile și militare, au asistat și peste 200 ortani de război.



Situația agricolă a plășei Garnațoada

După datele oficiale este următoarea: s'a semănat grân de toamnă 5014 ha, orz și 21871 ha, ovăz 10957 ha, rapiță 273 ha, mazăre 59 și în 40 ha. Cerealele recoltate ocupă un loc mai mic, iar porumb s'a semănat 3755 ha; din cauza secetei din ultimul timp aceasta e aproape de totul compromisă. Datele de mai sus cuprind marea și mica proprietate, deci, tot terenul cultivat. Producția la ha. este 18 hl. grâu, 16 hl. secară, iar orzul și ovăzul nu dat 24-25 hl. la hectar. După cum se vede, producția nea păsoaselor este foarte bună, așa cum de mult timp n'a mai fost și singurul lucru trist este că porumbul este compromis. Sătenii lucrează cu febrilitate la trezirea păsoaselor ce le-a mai rămas. Răm

Din port

Exportul cerealelor.—Vaporul „Siret” a sosit de la Solina cu să completeze încărcătura de cereale pentru consorțiu elvețian încărcând 60 tone orz și 100 tone ovăz.
Podul de la Gămești.—Vaporul „Jagi” s. m. r. sosit eseri din Germania via Rotterdam a adus 1500 tone prese de fer pentru podul metalic de la Gămești.
Sosit de vase.—Vaporul Terou Severin sosit de la Zambalud descurcând cărbuni pentru c. f. r.
De la Galați a sosit remorcherul „Lary” care a fost trecut la parcul de vase al S.M.T. Constanța.

Polie protestate

Constanța: Dumitru Dolorescu Rogoșan-Telegiului 5000 lei, Solomon Bechim-Caramurat 3 mil lei, Dumitru R. Popescu-Anodolci 3 mil lei, Gh. B. e. com. Marfieri 6 mil lei, M. Coteșcu str. Tudor Vladimirescu No. 6, 4 mil lei, Căpitan Teodorescu din Jandarni Cernavoda 1000 lei, Gheorghe Tănasivici str. Mihai Viteazul 4 mil lei, Com. Georgian str. Rahovei 19 lei 4 mil.
Tolosa: Heraclembie Pemplici-Cataloi 200 lei, Sefra Telagman-Isoarea 4 mil lei.
Duroșor: Gr. Gheorghiu-Turtucala 5 mil lei, Hristu R. K. com. Belica 1000 lei, I. B. Popescu-Belica 5 mil lei, Florian Păvălescu-Turtucala 3000 lei, Stane Nedelcu-Escobar 6 mil lei, Tancu Stelianov-Cocina 200 lei.

Târgul Cerealelor

Piața Constanța
Pe ziua de 15 cr. la Bursă s'au înregistrat următoarele vânzări: 2 vag. orz prețuri prompt la magazine obor cu prețuri de lei 302.50 saute kgr.
In obor s'au vândut 197 tone orz cu 290.500 lei saute „...” în cu 520.500, 69 ovăz cu 500.510 lei, 21 rapiță scământată cu 500.510 lei, 21 rapiță sălățată cu 400.425, 1 moștar cu 425 lei și o căruță fasole cu 550 lei saute kgr.
In obor Tancu s'a vândut pe ziua de 16 cr. 279 căruțe orz cu 320.500 lei saute, 53 rapiță scământată cu 550.500, o căruță în cu 700 lei saute și 2 căruțe rapiță sălățată cu 420.440 lei saute kgr.

BOCOR CONSTANTINESCU AVURT
Str. Căză Vodă 32, Constanța

TECHIRGHIOI-SAT
Societate Anonimă

Are onoare a aduce la cunoștința onorabililor publici suferind care necesită bătă de nămol de Techirghioi că, pentru seria ultimă de la 15 August la 15 Septembrie a redus prețurile din tariful cu 50 la sută în chirie camerilor și cu 25 la sută în chirie băilor. Direcțiunea

LIBRARIA
„La Generalul Averescu”
— DIN MEDGIDIA —

Fiind sortită din nou cu tot felul de articole de librărie și papelerie, cărți școlare pentru școlile rurale și urbane, cum și tot felul de imprimare pentru textele fiscale, vinde cu cele mai reduse prețuri.
Face rețel d-ilor profesori, preoți, receptori și notari, asemenea și comercianților de la țară 20 la sută. 997—

De către d. Vasile Căciulă s'a dat după la redacție noastră un certificat No. 4989 precum și 4 chitanțe ale com. Constanța pe numele Alena A. Petcu. Păgubașă este rugată a le ridica de urgență. gr

La Arena Cinema Grand rulează marele și emoționantul film francez „ORFANA”. Cel mai agudulor din câte s'au alcătuit până în prezent, cari s'a rulat de nenumărate ori în toate orașele din lume, în 3 seriți cu câte 10-12 acte fiecare, jucată de artiștii d'ia Judex, Barrabas și Coplii grigoșii, rolul principal este menținut de celebrul Biscot și Sandra Mitovanova-Oinette.

La Cinema Bristol rulează seria II-a din marele film de senzație „CĂVALERUL NEGRO”.
In acest film joacă cel mai celebru artiștii consacrați din filmele Paulina, Haas'op și Hordis.

Vente de Remorcheurs

La Marine Militaire Française Division Navale de Levant met en vente les deux remorcheurs „Marie P.” et „Jean P.” achetés à Braha (Roumanie) ou ils peuvent être vus:
Ces deux remorcheurs sont identiques, leurs caractéristiques sont les suivantes:
Construits en 1917 par „Schiffwerft Liebig” à Dresden, ces machines à piston d'une puissance totale de 1400 chevaux, à triple expansion, trois cylindres, quatre chaudières cylindriques à lamines en relief, sept foyers à charbon d'une capacité probable de 180 tonnes, deux hélices, longueur 50 m. 16, largeur 8 mètres, tirant d'eau 2 m. 40, les réparations nécessaires pour mettre le „Marie P.” en état sont d'environ 200000 lei et de 120000 lei pour le „Jean P.”—chiffres données à titre de pure indication.

La vente se fera aux enchères publiques au Consulat de France à Constanța, le vendredi 22 Septembre, à 13 heures.
Les termes seront vendus dans l'Etat et se fera au lieu de se trouver au jour de l'adjudication et sans recours ultérieur contre la Marine Française pour quelle cause que ce soit.
Le cahier des charges est déposé aux Legations de France à Athènes et Bucarest, au Consulat de France de Constanța, au Consulat de France et au Consulat de Roumanie de Constanța, au Consulat de France à Paris, au Consulat de France à Constantinople, au Consulat de France à Beyrouth, au Consulat de France à Alexandrie, au Consulat de France à Damas, au Consulat de France à Bagdad, au Consulat de France à Bombay, au Consulat de France à Calcutta, au Consulat de France à Ceylan, au Consulat de France à Hongkong, au Consulat de France à Shanghai, au Consulat de France à Hankow, au Consulat de France à Tientsin, au Consulat de France à Peking, au Consulat de France à Harbin, au Consulat de France à Vladivostok, au Consulat de France à Port Arthur, au Consulat de France à Dairen, au Consulat de France à Chemouli, au Consulat de France à Moukden, au Consulat de France à Tientsin, au Consulat de France à Peking, au Consulat de France à Harbin, au Consulat de France à Vladivostok, au Consulat de France à Port Arthur, au Consulat de France à Dairen, au Consulat de France à Chemouli, au Consulat de France à Moukden.

CAUTAM
Reprezentanți generali pentru Dobrogea în toate ramurile de asigurare. Doritorii se vor adresa la: „Acronemul” Institut de Asigurare S. A. Arad.

Se caută la orfănitel general „Dreptina” un gardian de noaptea și 5 femei lașugitoare. A se adresa direct orfănitelului. Gr.

De vânzare o gabriolă cu 4 roți, în pământ așezat pe 1 în com. Caramurat. A se adresa în com. Anadolici str. Carol 26. 10

De vânzare o gabriolă cu 4 roți, în pământ așezat pe 1 în com. Caramurat. A se adresa în com. Anadolici str. Carol 26. 10



Târg Internațional Viena 10-18 Septembrie 1922

Ocaziune de cumpărare favorabilă

Pentru comercianții din România
Ultimele noutăți tehnice, îmbrăcăminte lux galanterie, jucării și industriile de hârtie. Târg cu cele mai moderne proiecte materiale de edificare, pentru edificii de industrie și locuințe.

Informațiuni la Târgul Viena S. p. a. Viena VII. Palatul târgului precum și la reprezentanță onorifică în Constanța: Camera de Industrie și Comerț LEON GHINSBERG

S'a deschis în str. CAROL No. 43 (ÎN FAȚA POȘTEI)
„FARMACIA ENGLEZA”
sub conducerea farmacistului 990-30
IOAN N. ZUCHI

Tribunalul Județului Constanța Secția I
Publicație de Vânzare
No. 7160 din 3 August 1922
Tribunalul prin Jurnalul No. 2515 din 11 Mai 1922 în urma comisiș rogatorie a Tribunalului Mahomedan Constanța cu No. 1850/922 și în baza cererii făcute prin petițiunea înregistrată la No. 14431/922 de către Hafuz Rogep Inuș, în calitate de tutore al casei și al minorilor Suliman, Zenai, Ismail, Asan, Hussein și Cadrie Hağı Mustafa rămași pe urma defunctului Hağı Mustafa Hağı Anis din Harșova și Neam Hağı Mustafa Anis în calitate de moștenitor al numitului defunct ambii domiciliuți în comuna Mustubei jud. Constanța a dispus scoaterea în vânzare prin licitație publică a imobilului prevăzut în Jurnalul Tribunalului Mahomedan Constanța sub No. 666/921, prin care se autoriză această vânzare și anume:
Un imobil situat în orașul Harșova jud. Constanța pe str. Lipșeani colț cu strada Mircea cel Bătrân compus din trei camere construite din cărămidă și învelit cu plase împreună cu locul și curtea acestui imobil în suprafață de 157 m. p. 30 c m proprietatea moștenitorilor minori ai sus numitului defunct așa după cum este prevăzut și descris în actul de expertiză și schiță de plan ce s'au format în cauză și care sunt atașate la dosarul respectiv.

Vânzarea și adjudicarea acestui imobil va avea loc în prezența acestui Tribunal în ziua de 7 (sapte) Septembrie 1922 începând de la ora 10 din dimineața, iar prețul de vânzare va fi încheiat pe baza sumei de lei 21.467 bani 50 conform actului de expertiză și evaluarea de la dosar.

După cum rezultă din referatul făcut de d. l. Greșer respectiv conform art. 905 pr. civ. asupra imobilului de mai sus nu s'a găsit nici o sarcină. Nu s'au putut găsi actele de comproprietate care s'au păstrat până la 1912 inclusiv și registrul de înscripțiuni vol. II pe anul 1912 de la 20 Octombrie—31 Decembrie 1912 fiind distruse în timpul războiului 1915-1918.

Saua rezultată din vânzare se va cheltui pe seama minorilor defunctului sus numit.
Sunt somați acei cari ar pretinde vre un drept asupra imobilului de mai sus ca chirie, acțiune, privilegiu, proprietate servitului, ipotecă sau ori ce alt drept și arate Tribunalului prezențului lor înainte de ziua adjudicării sub pedeapsă de a nu li se mai ține în seamă.
Prim Președinte E. Alexandrescu
p. Șef Parteați G. Dumitrescu
D. No. 2665/922 S. I.
R. 1805/922.

De vânzare o gabriolă cu 4 roți, în pământ așezat pe 1 în com. Caramurat. A se adresa în com. Anadolici str. Carol 26. 10

De vânzare o gabriolă cu 4 roți, în pământ așezat pe 1 în com. Caramurat. A se adresa în com. Anadolici str. Carol 26. 10

Medic-dentist
Dna doctor I. Weisz-Sch. fostă asistentă la clinica stomatologică din Viena execută lucrările cele mai noi, în aur, platină și ocașlac, aranjează dinți neregulați și tratează orice boală de gură.
Consultațiuni dela 9—12 a.m. și 3—6 p. m., Constanța, str. Carol No. 90. 784—50

D' Goldemberg — MAMOS —
Boale de femei genito-urinare, sifilis.
Specializat în Boștin
INJEȚII INTRAVENOASE CU CEENURI DE MERCUR ȘI NEOSALVARSA
17
Constanța Str. Romaș Oșeză 9
Alături de hotel Palace
Doctorul Rosetti, str. D. Sturza No. 2 (vis-a-vis de Mercur).

G-l Dr. Urdăreanu G.
Specializat la Paris pentru boale de ochi și urechi — Prescrie ochelari — Face operații de ochi și urechi — 125
Ore de consultațiuni 1-4 p. m. No. 55 Str. Dorobanților colț cu str. Tudor Vladimirescu.

Casa Petre Ciurea din Brăila
Aș deschis MEDGIDIA pe strada Gărei Vechi în orașul MEDGIDIA No. 4, alături de FARMACIE
O SUCURSA LA
cu manufactură, galanterie și brașoveni având mărfuri de bună calitate și cu prețuri fine; asortiment bogat pentru toate sezioanele în special Articole de nunți și botez; albiuri, zefiruri, ștofe de damă, bărbătești și postavuri de BRAȘOV și AZOGA
PREȚURI CONVENABILE 885-30
Onor. public este rugat a vizita magazinul spre a se convinge

Cereți pretutindeni
Vinurile Cantacuzino
ȘAMPANIE MEUNIER 880—30

I. DIAMANT
CONSTANȚA
Strada Mircea cel Mare No. 76
Reprezentant de Comerț, Agentură și Comision, Consignațiuni, Antrepozite de Mărfuri
Import-Export 879-30
Cereale, Vinuri și Băuturi Spirtoase, Asigurări

S'a deschis MAGASINUL MANON (Piața Independenței No. 11)
Proprietari: M. Marcovici & H. Lupescu
Cel mai bine asortat în articole bărbătești, Galanterie pentru Doamne, Parfumerie, Mercerie, precum și în Confeccțiuni și Pălării de Dame
— ULTIMELE CREAȚIUNI — 981-30
Toate articolele se vând cu prețuri de concurență
Atelier pentru reparații de Mode

Doctorul ROSETTI
Chirurg. Secundar al Spitalului Genito-Urinare 247-50
INJEȚII INTRAVENOASE (Neosalvarsan, elazură de mercur)
Strada D. A. Sturza No. 4 (vis-a-vis de „Mercur”)
CONSULTAȚIUNI 1—4 și 5—7 d. a.

Doctor WECHSLER
MEDIC-DENTIST
Lucrări moderne în aur și ocașlac
Consult. 9-12 și 2-6 834-50
Strada MIRCEA No. 63
Polimen Constantin
Str. Oțteniei No. 25 Constanța
Mare atelier de trasuri și cărțișe
Execuți și orice reparațiuni în această ramură
Execuție și durabilitate garantate. 599-99
Trifon Oprea
Contabil autorizat și Bilanțier, predă lecțiuni de contabilitate asigurând pe amatori să în 3 luni pot deveni contabili desavârșiți. 961-90
Adresa: Ion Lahovary 102.

D' L. Rosenblatt
Boali interne, Sifilis, Coplii
Injecțiuni intravenoase cu Neosalvarsan, Ocașlac și Mercur și lei
No. 51 Str. Mangaliței No. 51
Consultațiuni 9-9 a. m. și 4-6 p. m. 329-38

DOCTOR AUERBACH
de la Facultatea de Medicină din Paris
BOALE DE COPIL, INTERNE ȘI SIFILIS
Str. Mircea 60 Consult 4-7 802-30

AL. NEGREA
— Avocat —
Str. D. A. Sturza, 37
Consultațiuni: 7-9 a. m.—4-7 d. a.

GEORGE BEREM
AVOCAT
Consultațiuni 7—10 a. m. și 6—9 p. m.
Str. Mircea 133 109—

S'A DESCHIS IN CARTIERUL ROMANESC 827-30
Strada Tudor Vladimirescu colț cu strada Mircea IN FAȚA CAZARMEI REGIMENTULUI 74 INF.
Farmacia „Sf. Petru”
Sub conducerea d-nei farmacistă C. P. Mihallescu

Casă fondată în 1891 Au SOSIT diferite noutăți
Ultimele modele cu proturiile cele mai fine și fine
CORDOANE de tot felul
Suvenire din Constanța
Obiecte cu vederi din Constanța
Obiecte orientale
Expoziție permanentă de Cadouri
Vaze și Lămpi originale Lamartine
Obiecte de LOGODNE Nunți și Botezuri
VERIGHETE de LOGODNE
La Magazinul P. ȘAPIRA
CONSTANȚA

CEASORNICĂRIE DE PRECIZIE
Argin țării de artă 781—90 Bijuterie țării
—Vis-a-vis— Hotel Comercial „OMEGA” Strada CAROL
JACK PANICI
GENTI DE ALPACA ȘI ARGINT
CADOURI PENTRU NUNȚI ȘI LOGODNE
ATELIER DE REPARAȚIUNI

Bine-i fata care place
Când îți dai Spania!
Bună treabă—nrn—face
MIȘU—LA BRITANIA
MISU GEORGESCU
Ei, dar—dracu să n'înțelegă
Ceo fi având păntecul!
—LA CARPAȚI n-ai dealeagă
Setea și-apoi n'înțeleg!

M. EMBIRICOS & Co.
CONSTANȚA
Mare depozit de CARBUNI Englezești
Se vând cu prețuri reduse pentru vapoare și particulari la DEPOZITUL GENERAL din PORT la DIG Dana 2
Ori ce cerere se va adresa biroului, str. LASCAR CATARGIU No. 28, Constanța 522

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd.
— LONDON —
Linie regulată și rapidă bliunară transatlantică
CONSTANTA-NEW-YORK
TRANSATLANTICUL DELUX
521
„TEIMSTOCLE”
sosește la 1 și pleacă la 2 Septembrie
„CONSTANTINOPLE”
sosește la 1 și pleacă pe ziua de 22 Septembrie
„Megali Hellas”
sosește pe ziua de 16 Sep. și pleacă 17 Septembrie
„King Alexander”
sosește la 3 și pleacă la 4 Octombrie
Pentru orice informațiuni a se adresa la reprezentanții generali
M. EMBIRICOS & Co.
CONSTANȚA, București, Str. Academiei No. 1 și 2, Tel. 3039 și 9510;
SUCURSA LA Constanța Str. Lascar Catargiu No. 28
Galați, Str. Șerbaniei No. 28. Brăila, Str. Salvatorului No. 1

Marele Hotel Constanța-Palace
Confort modern.—Cale fier.—Ascensor
Instalațiuni de băi calde și reci în toate camerele.
RESTAURANT DE PRIMUL RANO
Deschis în tot timpul anului 289
Pentru sezon se fac angajamente de camere cu penșune

CEASORNICĂRIE „Universal” „MBRLAUB”
VERIGHETE de Logodna Genți de arginți și de alpacă
Model 923
ARTICOLE BISERICESTI — OCHELARI — 585
Bijuterie de artă. — (Construcție de precizie)— Mare asortiment de bijuterii țării
Cadouri pentru LOGODNE, NUNȚI ȘI BOTEZURI

Depozit de țoale și Mușamale
P. LULUDI 414—50
Str. Cristea Georgescu, Constanța
A pus în vânzare Mușamale uzate cu Prețurile cele mai convenabile. Doritorii a se adresa la Birourile firmei, Strada Lascar Catargiu No. 28